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Чи будуть у четвер діяти
графіки відключень світла?

Прогноз на 16 квітня
20:52 15.04.2026 Ср

"Укренерго" закликало перенести енергоємні процеси на

певні години

2 хв

ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Ілюстративне фото: в Україні 16 квітня відключення світла не прогнозуються (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

У четвер, 16 квітня, застосування заходів обмеження

споживання електроенергії в Україні не планується.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву

"Укренерго".

Читайте також: РФ атакувала енергообʼєкт на Чернігівщині:

низка населених пунктів без світла

Попри те, що обмеження споживання протягом доби

застосовуватись не будуть, всіх українців закликали

перенести енергоємні процеси на денний час - з 10:00 до

16:00. В цей період робота сонячних станцій

найпродуктивніша.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Укренерго Графіки відключення світла Електроенергія

Крім того, в "Укренерго" просять ощадливо споживати

електроенергію у вечірні години - з 18:00 до 22:00.

Варто зазначити, що сьогодні, 15 квітня, графіки відключення

світла в Україні не діють.

Відключення світла в Україні

Нагадаємо, 14 квітня через пошкодження кабельної лінії

північна частина Чернігова була знеструмлена. Без світла

залишалися 4300 абонентів.

Зазначимо, в "Укренерго" нещодавно пояснили, чому в Україні

знову стали актуальними графіки погодинних відключень.

Основною причиною названо дефіцит потужності в

енергосистемі, спричинений наслідками атак РФ.

Згідно з прогнозом експертів, після проходження важкої зими

з постійними терактами РФ стабілізація енергосистеми

можлива вже у квітні. Навантаження на мережі впаде

внаслідок підвищення температури та завершення

опалювального сезону.

Водночас директор Центру досліджень енергетики Олександр

Харченко вважає, що графіки відключень світла можуть знову

застосовувати щодня вже влітку. Це пов'язано із сезонним

зростанням рівня споживання.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
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